

MOŠNOVSKÝ OBČASNÍK



Ročník: XX.

Vydání: 3/2017

V Mošnově dne 28. 11. 2017

Vážení spoluobčané,

adventní čas se nezadržitelně blíží a tudíž je nejvyšší čas Vás informovat o dění v obci a našich plánech do roku 2018.

Všichni jsme zavítali na dušičky na místní hřbitov. Ti z Vás, kteří jste přišli až za tmy, jste si určitě všimli osvětleného přístupového chodníku a prostoru hřbitova. Máme za to, že osvětlení je velmi decentní a věříme, že se i Vám líbí. Toto hřbitovní osvětlení bude v provozu do 21 hodin. Obec za osvětlení zaplatila 462 tis. Kč.

Rádi bychom občanům Velké strany poděkovali za trpělivost při výměně stožárů společnosti ČEZ DISTRIBUCE a.s., a s tím spojené výpadky vysílání místního rozhlasu a veřejného osvětlení. Nedostatek osvětlení v některých částech obce jsme museli řešit doplněním svítidel ještě teď v říjnu. Nyní máme veřejné osvětlení v celé obci kompletně v kabelu a nehrozí tak při silném větru zkrat a výpadky osvětlení. U rozhlasu máme stále neizolované vodiče na Malé straně, Velká strana je nově rovněž v kabelu.

Neočekávané problémy se objevily u plánovaných chodníků. Jsme velmi rádi, že jsme v červnu získali dotaci 85% z uznatelných nákladů (cca 1,5 mil. Kč) na výstavbu chodníku kolem silnice I/58. Jeho výstavba se ale musí přesunout na rok 2018 z čistě byrokratických důvodů, které nemůžeme ovlivnit. Problém nastal při převodu pozemku pod budoucím chodníkem mezi Úřadem pro zastupování státu ve věci majetkových a obcí. Přislíbenou dotaci musíme bezpodmínečně vyčerpat do konce roku 2018.

Letos jsme plánovali opravit kousek chodníku u památníku před p. Majerem. Projektovou dokumentaci opravy chodníku jsme obdrželi v červnu. Následně proběhlo výběrové řízení na zhotovitele, kde se ovšem přihlásil pouze jeden uchazeč s nabídnutou cenou vyšší, než byla cena projekční. Důvodem je fakt, že firmy již mají v tomto období nasmlouvané zakázky do konce roku a navíc investiční cena kolem 500 tis. Kč není pro ně moc zajímavá. Proto byla celá soutěž zrušena a bude provedena nová z kraje roku 2018.

Práce na projektu chodníku přes Velkou stranu stále pokračují. Zatím není jisté, jestli se podaří získat stavební povolení do 11. 1. 2018, kdy vyprší termín pro podání žádosti o dotaci ze Státního fondu dopravní infrastruktury. Bohužel podmínky získání dotace, které jsou veřejně dostupné na internetových stránkách www.sfdi.cz, nám nedávají moc

velkou šanci uspět. Dotace je určena pro odstranění nehodových míst, ale v daném úseku výstavby chodníku za posledních 5 let žádná nehoda nebyla. Bude na zastupitelích, jak s tímto faktem naloží a budou ochotni do bezpečnosti svých občanů investovat obecní prostředky.

Na objekt pošty je hotová projektová dokumentace. Vyřizuje se stavební povolení a je podaná žádost o dotaci na zateplení, výměnu oken, dveří a zdroje tepla. Nyní čekáme, zdali dotaci získáme. Nicméně stále platí, že rekonstrukci plánujeme uskutečnit v průběhu roku 2018.

Projekt tělocvičny má zpoždění, které zapříčily inženýrské sítě. Problém nastal s přeložkou plynu a dále s proběhnutou rekonstrukcí nízkého napětí a výměnou stožárů. Původně projektovaná přeložka nízkého napětí se po rekonstrukci ukázala jako zbytečná, což nám na jedné straně ušetřilo spoustu finančních prostředků s přeložkou, ale na straně druhé nutnou změnu projektové dokumentace a nové vyjádření od ČEZu.

Na splaškovou kanalizaci bylo vydané územní rozhodnutí. Nyní se zpracovává dokumentace k vyřízení stavebního povolení. Opět se objevily značné problémy s pozemky státu a jeho převodem na obec, které se průběžně řeší. V lednu budeme žádat o dotaci na výstavbu. Jestli s dotací uspějeme, se dozvíme koncem června 2018. Do roku 2022 se již s dotacemi na kanalizace nepočítá.

Obec si nemůže, jak z finančních, tak provozních důvodů, dovolit stavět kanalizaci a tělocvičnu současně. Pokud dotaci na kanalizaci získáme, bude se stavět kanalizace, a když nezískáme, tak se bude stavět tělocvična. S tím souvisí i rekonstrukce obecních cest. Kdyby se v příštím roce dotace na kanalizaci nezískala, dostane nový živичný povrch cesta k myslivně. O rekonstrukci obecní cesty v kolonii na Malé straně se ještě povede debata.

Zastupitelé se dohodli na demolici objektu bývalé školy a restaurace Kahánek v roce 2018. Z kraje roku bude vypsáno výběrové řízení a demolici bychom rádi měli hotovou do poloviny roku.

Na plánovanou školní zahradu byl dle očekávání vypsán dotační titul, proto žádáme o dotaci a nyní čekáme, jestli uspějeme. Každopádně realizace zahrady se uskuteční v roce 2018.

Prodej školky se zatím neuskutečnil. Uchazečů podle realitní kanceláře Realprofi s.r.o. bylo kolem 70, ale cena 2,5 mil. Kč se jeví jako přemrštěná. Proto se zastupitelé rozhodli, že prodej uskuteční

anonymně prostřednictvím on-line aukce na jaře 2018. Pokud tento záměr bude schválen na prosincovém jednání zastupitelstva obce, které se uskuteční v pátek 15. 12. 2017 od 17.00 hodin, objeví se bližší informace o aukci na úřední desce a v inzerci.

S blížícími se Vánočními svátky máme pro Vás připravený malý dárek. Každá domácnost dostane od obce kalendář na rok 2018, který si již nyní můžete vyzvednout v Infocentru. Jedná se o první mošnovský kalendář!

Všechny občany srdečně zveme na rozsvícení vánočního stromu, které proběhne v pátek 1. 12. 2017 v 16 hodin tradičně u kulturního domu. Dále si Vás dovoluujeme pozvat na novoroční ohňostroj, který se uskuteční jak jinak než dne 1. 1. 2018, a to v 17 hodin na místním hřišti.

S přáním příjemného prožití vánočních svátků a hodně štěstí do nového roku

p. Radomil Bodzsar, starosta a Ing. Martin Demel, místostarosta

Vývoz komunálního odpadu z obce Mošnov v roce 2018

- v obci Mošnov vývoz v liché týdny vždy v pondělí
- cena za vývoz 1 ks popelnice 110 litrů se nemění a zůstává od roku 2013 stejná, tj. 1×14 dní = 1.460,-Kč, 1×30 dní = 840,-Kč, zimní období = 852,-Kč, mimořádný vývoz 1 žeton = 70,-Kč
- v lednu 2018 se vyváží popelnice označené štítkem s rokem 2017
- během ledna si občané vyzvednou na obecním úřadě štítky na rok 2018, zároveň si mohou změnit četnost vývozu, uhradit platbu za vývoz popelnic a vyzvednout pytle na separovaný sběr
- od února se budou vyvážet jen popelnice označené štítkem s rokem 2018 – fialový, šedý, hnědý
- staré štítky z popelnic odstraňte
- **od února musí být na popelnici přilepený jen jeden štítek, a to s rokem 2018**

- úhradu za vývoz popelnic lze provést hotovostně na Obecním úřadě Mošnov nebo bezhotovostně na účet obce: č.ú. 1766514309/0800, VS 3722, SS číslo popisné, a to jednorázově do 30. 4. 2018 nebo ve dvou stejných splátkách do 30. 4. 2018 a 31. 10. 2018

Termíny vývozu popelnic v roce 2018

1 × 14 dní, fialový štítek		1 × 30 dní, šedý štítek	
Leden	2., 15., 29.	Leden	15.
Únor	12., 26.	Únor	12.
Březen	12., 26.	Březen	12.
Duben	9., 23.	Duben	9.
Květen	7., 21.	Květen	7.
Červen	4., 18.	Červen	4.
Červenec	2., 16., 30.	Červenec	2., 30.
Srpen	13., 27.	Srpen	27.
Září	10., 24.	Září	24.
Říjen	8., 22.	Říjen	22.
Listopad	5., 19.	Listopad	19.
Prosinec	3., 17. 31.	Prosinec	17.

1 × 14 dní ZIMNÍ VÝVOZ, hnědý štítek

Leden	2., 15., 29.	Říjen	8., 22.
Únor	12., 26.	Listopad	5., 19.
Březen	12., 26.	Prosinec	3., 17., 31.
Duben	9., 23.		

Úhrada místního poplatku za psa v roce 2018

- poplatek se platí ze psů starších 3 měsíců
- sazba poplatku za kalendářní rok činí:
 - a) za prvního psa v rodinném nebo bytovém domě 100,-Kč
 - b) za druhého a každého dalšího psa 150,-Kč
 - c) držitel důchodce - za prvního psa 100,-Kč
 - d) držitel důchodce - za druhého a dalšího psa 100,-Kč
 - e) v ostatních objektech 500,-Kč
- splatnost poplatku je **15. února 2018**

- poplatek za psa lze uhradit hotovostně na obecním úřadě nebo bezhotovostně na účet obce č.: 1766514309/0800, VS 1341, SS číslo popisné

Plesová sezóna v kulturním domě v roce 2018



LEDEN

20. 01. 2018 Maškarní ples pro dospělé
27. 01. 2018 Myslivecký ples

ÚNOR

10. 02. 2018 Ples Klubu důchodců
17. 02. 2018 Hasičský ples

BŘEZEN

03. 03. 2018 Dětský maškarní ples

Tříkrálová sbírka

Milí spoluobčané,

v **sobotu 6. 1. 2018** proběhne v obci Tříkrálová sbírka. Koledníci vyrazí do ulic od **9 hodin**. Základním prvkem Tříkrálové sbírky jsou koledníci, kteří chodí v přestrojení za tři krále. Chodí dům od domu, koledují a označují dveře domů symbolickým K+M+B. Během koledování rozdávají kalendáříky a cukříky, případně jiné propagační a informační materiály Charity Studénka. Charitativní tříkráloví koledníci jsou rozeznatelní podle plastových kasiček s logem Charity a na vyžádání se mohou prokázat průkazkou. Výtěžek sbírky jde na zdravotní a kompenzační pomůcky, které mají možnost si z Charity Studénka vypůjčit i občané Mošnova. Více informací na <http://studenka.charita.cz/trikralova-sbirka/>
Předem děkujeme za vstřícné přijetí koledníků, a ti kteří by se chtěli koledování zúčastnit, ať mě kontaktují ve škole nebo na telefonu 603 991 886.

Eva Ryšavíková

Klub rodičů

V říjnu nám přálo počasí a prožili jsme Drakiádu na kopci za myslivnou. V jednu chvíli jsme mohli na obloze dokonce vidět přes 20 draků. V listopadu, jsme společně s dětmi, prožili Svatomartinské plavání na bazénu v Brušperku.



A v prosinci svatý Mikuláš navštíví školu i školku se svými kamarády čertem a andělem. Klub rodičů zaplatí dětem v tom školním roce dopravu: na dny NATO, do loutkového divadla v Ostravě, dopravu na školu v přírodě a další požadavky ze strany ředitelky školy. V sobotu 20. 1. 2018 se uskuteční **Maškarní ples pro dospělé**. Pro Klub rodičů to je nejdůležitější akce, kterou pořádá. Většina akcí, které pro děti připravujeme, je závislá na tom, jak dopadne Maškarní ples. Čeká nás již osmý ročník a každým rokem láká stále více a více masek. Pevně věříme, že si do kulturního domu najdete opět cestu i na začátku příštího roku a nenecháte si ujít rej masek. K poslechu a tanci bude hrát kapela Mlock a opět bude připravená bohatá tombola.

Vstupenky v hodnotě 100,- Kč si už teď můžete zarezervovat u Evy Ryšavíkové tel. 603 991 886. Srdečně Vás zve Klub rodičů a přátel školy.

Za Klub rodičů Eva Ryšavíková

Myslivecký spolek Mošnov - Skotnice

Členové přejí všem občanům obce Mošnova a Skotnice příjemné prožití vánočních svátků a spokojený život v roce 2018. Starostům a zastupitelům obou obcí, členům Honebního společenství a ostatním zájmovým organizacím a spolkům v obcích děkujeme za spolupráci a v Novém roce přejeme hodně úspěchů v činnosti a práci.

Za MS. Předseda, Jaromír Kolář.

Kulturní komise

Vážení spoluobčané,

děkujeme za účast na akcích, které pořádá ať už obec, spolky, kluby nebo škola. Velice si toho vážíme a těší nás, když občané vyjdou za hranice svého pozemku ☺. Protože bez vás by to nebylo ono!!! Věříme, že si na letošních slavnostech každý občan přišel na své. Počasí nám přálo, což je vždy největší bonus. Děti se mohly vydovářet na maximum, jídla a pití bylo do sytosti. Např. ochutnávka brouků měla velký úspěch, nejvíce u dětí ☺. A komu chyběly reklamní předměty, JOJO, popiska atd., tak nezapomínejte!!

POPRVÉ V HISTORII OBCE BUDOU STOLNÍ KALENDÁŘE DO DOMÁCNOSTÍ ZDARMA

.....

Srdečně všechny zveme a těšíme se:

1. prosince 2017 na rozsvícení vánočního stromu od 16:00 hod.

- nebude chybět klasický mošnovský svařák v novém hrníčku, domácí mošnovské perníčky pečené s láskou
- vystoupení našich dětí ZŠ a MŠ Mošnov, vánoční jarmark a určitě přijde i Mikuláš s čerty

Pojďme se naladit vánočně, hodit všechny starosti za hlavu a odřagovat se od každodenních starostí a připravit se na nejkrásnější svátky v roce.

1. ledna 2018 na NOVOROČNÍ OHŇOSTROJ od 17:00 hod

v areálu fotbalového hřiště a snad letos se sněhem, to sice nezaručíme, ale zaručíme teplé tekutiny a malé občerstvení

.....

V příštím roce plánujeme vystoupení k MDŽ 9. března, nejen pro ženy, uvítáme i odvážné muže a Gulášfest se koná 1. září.

.....

*Mnoho hezkých chvil v příjemné atmosféře Vánoc, pevné zdraví,
hodně štěstí a lásky v novém roce.*

Za kulturní komisi Monika Quardová & Mirka Gillarová

ZŠ a MŠ Mošnov

Je to krátkou chvíli, kdy začínal nový školní rok, sluníčko nás oblažovalo teplotami i nad 20 stupňů Celsia a v naší školce jsme přivítali děti i paní učitelky, ve škole prvňáčky a rovněž nové vyučující. Po týdnu už byla výuka v plném proudu, chvíli na to začaly kroužky a škola měsíc zpátky prázdninově tichá už tepala čilým školním ruchem. Děti měly možnost navštívit Dny NATO (za což děkujeme intervenci pana starosty) a filmové představení v Bílovci. Mimo třídní schůzky se mohli rodiče a děti setkat s učiteli při podzimním tvoření spojeném se soutěží O nejlepší štrůdl, či jinou domácí dobrůtku. Některé výsledky setkání doposud můžete obdivovat při procházkách kolem školy. V současné době probíhají horečné přípravy na rozsvícení vánočního stromu spojené s jarmarkem a také přípravy na výročí 140 let od založení mošnovské školy. Pokud někdo má nějaké zajímavé historické materiály, týkající se školy nebo vyučování a mohl by nám je zapůjčit k vystavení nebo reprodukci na Den otevřených budeme rádi, když tak učiní do 7. prosince 2017. Oslavy se uskuteční 14. prosince 2017, kam srdečně zveme všechny občany a pokud se během prosincových akcí nesetkáme, přejeme Vám klidné, pohodové svátky a šťastný Nový rok.

Za kolektiv Základní školy Mošnov
Mgr. Kateřina Kovářová

Něco o naší školičce... ☺

Blíží se čas Adventu, čas vánoční a možná není od věci ohlédnout se za uplynulými třemi měsíci. Nebyly vůbec lehké, období plné vnitřní nejistoty: personální změny, nástup nových dětí, malinko starších dvou let, změny v legislativě. A jak dny plynuly, všechny „obavy“ se

začaly rozplývat, snad i proto, že jsme měly opravdu spoustu práce s dětmi, kterým jsme se naplno věnovaly a hlavně, jak se říká, jsme všechny táhly za jeden provaz. V současné době tvoří personál mateřské školy sehraný, profesionální tým, který dětem nabízí to nejlepší, ba co víc, denně jim servíruje porci hravé angličtiny (Ivet), začínáme s přípravkou pro zdravé pískání – flétna (Lenka), začínáme s elegantním pohybem, taneční průpravou (Petra). Ti, kteří již pomalu dorůstají do věku školního, si každý den zvyšují svoji „kvalifikaci“ v předškolní přípravce (Ivet). A k tomu ještě „naše“ děti tvoří, zpívají, cvičí, přijímají spoustu nových informací, které se jim do dalšího života budou dozajista hodit. No a každý měsíc odpoledne se scházíme s dětmi a jejich rodiči, tvoříme a přitom hodnotíme pokroky dětí, povídáme si o jejich radostech i bolístkách a navzájem se blíže poznáváme. Jsou to příjemná a smysluplná odpoledne (poděkování rodičům za čas, který si v té uspěchané době dokážou najít a strávit ho společně s námi). V prvním patře budovy, v základní škole, mají předškoláci své sourozence a kamarády, se kterými se pravidelně setkáváme, jezdíme společně na bazén, tematické výlety, lyžovat. A ti naši „malí“ si tak pomalu „oťukávají“ i prostředí, ve kterém budou časem ve svém vzdělávání pokračovat. A protože už opravdu Ježíšek spouští z nebe ty stříbrné nitky a chystá se splnit všem ta nejtajnější přání, chtěli bychom Vám i my – celý kolektiv mateřské školy – popřát krásné bílé Vánoce se spoustou pohody a lásky.

Za kolektiv Mateřské školy Mošnov
Iveta Šrubařová – vedoucí učitelka



Základní škola a Mateřská škola Mošnov, příspěv. org.

slaví

140 let

14. prosince 2017 od 15⁰⁰ hodin

v sále kulturního domu v Mošnově

☺ v 16⁰⁰ hodin vystoupení

děti a žáků školy

☺ občerstvení zajištěno



SDH Mošnov

Vážení spoluobčané,

pomalou se blíží konec roku a s ním jeho zhodnocení co se týče našeho sboru. Letošní rok byl z našeho pohledu, dá se říct standardní. Všechny akce jsme uskutečnili dle plánu, soutěžní družstva fungují velmi dobře, výbor se pravidelně schází, o svěřenou techniku se staráme, pořádáme školení a brigády a každoročně informujeme naši členskou základnu na Valné hromadě o činnosti a hospodaření sboru. Jsme velmi rádi, že při pořádání akcí nemáme problémy s lidmi a naši členové a mnohdy i nečlenové nám vycházejí vstříc. Největší radost ovšem máme z našich družstev žáků, kterým se v letošním roce začalo dařit a za pomoci svých rodičů a trenérů pravidelně trénují a zúčastňují se soutěží v okolí. Chtěli bychom poděkovat všem, kteří našemu sboru v průběhu roku jakkoli pomáhali a popřát jim i ostatním občanům Mošnova hodně štěstí a příjemné svátky.

Výbor SDH Mošnov

Soutěžní družstvo mužů

Předposlední srpnovou sobotu jsme na místním fotbalovém hřišti uspořádali soutěž v požárním útoku mužů a žen. Počasí nám letos neprálo a téměř celou denní soutěž přšelo. V letošním roce jsme poprvé ve stejný den zároveň uspořádali i noční soutěž. Celkem se během sobotního odpoledne a večera na precizně připravené soutěži utkalo 36 družstev mužů a 16 družstev žen. Vítězství na denní soutěži slavili muži ze Stachovic a ženy z Kozmic. Na noční soutěži vyhráli prechalovští muži a ženy ze Závady. Domácí družstvo mužů na denní soutěži nedokončilo svůj pokus, na noční soutěži skončili na hezkém 3. místě.

Družstvo mužů se i letos účastnilo prestižní Moravskoslezské ligy, bohužel výsledky v letošním ročníku nebyly nijak vyrovnané a přesvědčivé. Nejlepším umístěním v lize bylo 6. místo na soutěži pořádané slovenským hasičským sborem Podvysoká, mimo jiné vítěz celé Moravskoslezské ligy v roce 2017. Naši muži nakonec obsadili 20. místo z celkem 22. mužských družstev. K úspěchům lze započítat vítězství na noční soutěži v Tísku, 2. místo na soutěži v Jistebníku. Tyto soutěže však nebyly zařazeny do ligy. Mezi úspěchy lze zařadit i to, že se nám letos povedlo po dlouhé době přivést nové tváře do družstva. Jedná se o udatné jedince z jiných vesnic, kteří mají zájem o tento druh sportu, ale v jejich obci není možné sestavit družstvo, které by bylo stabilní, zodpovědné a mělo chuť po úspěchu. Dnešní doba tomuto trendu nahrává, neboť zájem o požární sport u mladých lidí není tak velký, aby Mošnov mohli reprezentovat pouze závodníci z naší obce. Dveře tímto ani mošnovským, ani mimo mošnovským zájemcům určitě nezavíráme. Rádi přivítáme další členy do svých řad. Od poloviny listopadu začíná zimní příprava, kdy se bude družstvo pravidelně každou středu scházet na kryté běžecké dráze v Příboře a pracovat na fyzické kondici, technice a rychlosti běhu.

Soutěžní družstva mladých hasičů

Podzimní účasti na soutěžích jsme ukončili třemi závody v září. V Petřvaldě jsme obsadili 6. a 8. místo, v Brušperku 8. a 20. Na poslední soutěži v Příboře se projevila píle v tréninku. Družstvo A si odvezlo vítězství a družstvo B 5. místo. Koncem září se někteří naši členové zúčastnili soutěže Malý železný hasič v obci Petřvald. V kategorii do 6 let zvítězil Matouš Ryšavík a ani ostatní reprezentanti našeho sboru se neztratili. Poslední zářijovou sobotu jsme pak za hasičárnou s dětmi ukončili sezónu malým posezením. Děti si zahrály hry, opekli jsme párky a rozdali drobné ocenění. Od října se opět scházíme každé druhé úterý v tělocvičně, kde pilujeme spojování spojek, fyzičku a učíme se dalším důležitým dovednostem potřebných pro hasiče i běžný život. Chtěl bych poděkovat rodičům, kteří se ochotně zapojili do pomoci při trénincích i samotných soutěžích. Přejeme všem hezké a klidné Vánoce a do nového roku mladým hasičům hodně úspěchů.

trenéři P. Klečka K. Dybal ml.

TJ Mošnov

Ve spolupráci s obcí připravuje dne 1. prosince 2017 Mikulášskou nadílku. Zájemci o balíček v hodnotě 100,- Kč se nahlásí a zaplatí v prodejně COOP do 30. 11. 2017. Další akcí je zimní výšlap dne 30. 12. 2017. Autobus je zajištěn.

Odjezd v 9:00hod.od Obecního úřadu a následně z Malé strany. Cena autobusu: dospělý 100,- Kč, děti do15 let zdarma.

Provoz tělocvičny:

Pondělí

16:00 - 17:00 Fotbal – žáci

17:30 - 19:30 Trampolínky

Úterý

16:00 - 17:00 Hasiči mladší

17:30 - 19:30 BMW

Středa

17:30 – 18:30 Cvičení žen

18:30 - 19:30 Trampolínky

Čtvrtek

16:00 – 18:00 Fotbal-žáci

Pátek

15:00 – 19:00 Cvičení děvčat

Sportu Zdar!!! Taťána Papaková

HC Jestřábi Mošnov

Letošní sezona začala pro nás v září. Hrajeme opět druhou Kopřivnickou ligu neregistrovaných, kde hraje deset mužstev. Hraje se dvoukolově, zatím jsme odehráli pět zápasů, ve kterých jsme dvakrát vyhráli, dvakrát prohráli a jednou remizovali. Momentálně jsme v tabulce na šestém místě. Soutěž je letos opět velice vyrovnaná a snad se nám podaří dostat se mezi první čtyři týmy do play-off .

Pokud bude letošní zima opět mrazivá tak, stejně jako loni, budeme na hřišti dělat led, aby si mohly děti zabruslit a třeba taky zahrát hokej.

Na závěr chci poděkovat panu starostovi a zastupitelům, že nás opět podpořili. Díky patří také fanouškům, kteří nás jezdí povzbuzovat.

Libor Kuchař

Oddíl ASPV

S děvčaty se scházíme každý pátek v tělocvičně, kde se malé mažoretky učí pracovat s hůlkou, pochodovat, naslouchat hudbě. Starší si připravují vystoupení na soutěže a akce. Dále se děvčata učí základy gymnastiky, atletiky a jsou seznámeny s novými hrami.

Ve dnech 27. 11. - 8. 12. 2017 proběhne soutěž pro žactvo a mládež ČASPV v 5 soutěžních disciplínách pod názvem:

„Zápolení na dálku“. Soutěž probíhá po celé republice a děvčata jsem také přihlásila. V sobotu 4. 11. 2017 se děvčata zúčastnila soutěže o pohár města Hranice 2017, kde Klárka Šeděnková a Kristýnka Říhová získaly v duelu 1. místo od odborné poroty a 2. místo od laické poroty, gratulujeme. Věříme, že se všem děvčatům bude dařit.

Oddíl kopané

Soutěžní ročník 2017/2018 Novojičínského okresního fotbalového svazu (OFS NJ) je po dlouhé době bez účasti společného družstva mužů s názvem FK Skotnice-TJ Mošnov. Důvodem nepřihlášení družstva do soutěže byl nedostatečný počet hráčů. Tento důvod je také za celkovým nižším počtem přihlášených účastníků soutěží OFS NJ mužů v porovnání s loňským soutěžním ročníkem (o 4 družstva). Navíc v podzimní části probíhajícího soutěžního ročníku došlo již k několika kontumačním výsledkům fotbalových zápasů a to proto, že družstva pro nedostatečný počet hráčů vůbec nenastoupila k zápasům nebo se zápas musel ukončit z důvodu zranění hráčů jednoho z družstev a v důsledku toho klesl počet hráčů pod stanovený minimální počet hráčů družstva na hřišti. Mnohem lepší situace je u mládeže. Na tréninky chodilo pravidelně 2x týdně mnoho dětí a počet registrovaných hráčů se proti loňskému roku zvýšil na 24 dětí. Proto jsme do nového soutěžního ročníku přihlásili 2 družstva. Mladší přípravek je po podzimní části soutěže první. Z 8 zápasů vyhráli kluci 7 zápasů a jen jednou odešli z hřiště poraženi. V zápasech nastříleli 98 gólů a 45 gólů inkasovali. Starší přípravek je po 9 sehraných zápasech na 4. místě z 10 účastníků soutěže. Kluci 3x vyhráli, 2x remizovali a 4x byli poraženi. Celkem vstřelili 34 a obdrželi 49 gólů. Kluky jsme letos opět přihlásili na turnaje halové Krajské zimní ligy v kopané v Brušperku. Po třech turnajích je jedno družstvo na 2. místě za 10 vyhraných utkání, 1 remízu a 1 porážku. Druhé družstvo je na 4. místě za 2 výhry, 1 remízu a 2 porážky. Kluky čeká ještě několik turnajů a celkové umístění budeme znát na konci března r. 2018. Těchto výsledků kluci dosáhli díky obětavosti trenérů - p. Pavla Kötta, p. Libora Kuchaře, p. Pavla Pelzera a rodičů dětí, kteří trenérům s jejich prací pomáhají. Všem za jejich úsilí děkuji a přeji spousty vítězství v dalších zápasech. Tréninky kluků budou v zimním období probíhat v tělocvičně v Mošnově a v Sedlnicích.

Vážení spoluobčané, dovolte mi, abych Vám jménem oddílu kopané popřál krásné prožití nadcházejících vánočních svátků a hodně štěstí, zdraví v roce 2018.

Vladislav Majer

Klub důchodců

Vážení spoluobčané,

nebudu vyjmenovávat všechny akce, které jsme během roku pro důchodce pořádali, ale připomenu jen některé. Letos uplynulo 50 let od založení Klubu důchodců v Mošnově. Slavili jsme na členské schůzi, na kterou byli pozváni zástupci obce, školy, spolků a důchodci z družební obce Dražkovce. Ohlas na tuto oslavu s pestrým programem byl velmi pozitivní. Kulturní dům praskal ve švech. Jsem ráda, že toto hodnocení bylo vlastně satisfakcí za vykonanou práci celého našeho výboru, který se na přípravě podílel.

V srpnu se konal zájezd na Flóru Olomouc a do ZOO na Svatý Kopeček u Olomouce. Počasí nás dokonale zaskočilo. Bylo neskutečné horko. Museli jsme se zchladit u stánků s občerstvením, abychom celodenní výlet v pohodě zvládli a někteří z nás i na úkor zhlédnutí velmi zajímavých expozic. Bylo to pro mnohé velmi náročné, ale každý si něco nakoupil a u společné večeře U Trnky na všechny útrapy zapomněl.

Stejně jako zájezd i douzování kabanosu proběhlo za velmi teplého odpoledne. Tentokrát jsme připravený kabanos ani nesnědli, zato pivo nám pochybělo. A pro zajímavost, nevypila se jediná štamprle. Děkuji tímto panu Neničkovi, který v tomto počasí přípravu kabanosu skvěle zvládl.

Naše činnost je opravdu pestrá. Všichni víte, kolik akcí náš spolek během roku vždy připraví. Děkuji vedení obce, které nás finančně podporuje a taktéž Vám všem, kteří chodíte mezi nás. Nejsme uzavřená společnost. Vždy zveme na naše akce i širokou veřejnost. A těšíme se na nové členy.

24. listopadu se konalo tradiční ukončení roku v kulturním domě a dovolte mi, abych Vás tímto pozvala na náš RETRO ples, který bude 10. února 2018.

Závěrem mi dovolte, abych Vám všem popřála hodně zdraví a rodinné pohody v příštím roce.

Alena Pagáčová

Kynologický klub

Vážení a milí, vydržte jen chvíli.

Naposled jsme Vám tu psali, kolik práce na psíčkárně a v klubovně jsme udělali.

Na akce další jsme Vás zvali, na Děti dni vystupovali.

Dny obce jsme zvládli skvěle, hambáče a bramboráky, pivíčko a kofola, kdo dobrotám odolá?

Když psíčkařský klub pořádá Předpout'ovou zábavu, každý občan Mošnova ví, že se skvěle pobaví.

Griluje se o sto šest, pivo teče proudem, červená a slivovice rychle leze do palice.

Hudba hrála vesele, bavili se všichni. Do postelí ulehli jsme až brzké době jitřní.

Klub to není jenom sranda, jak už to tak bývá, zkoušky pejsků uspořádá, ta naše skvělá banda.

Přihlásilo se 6 psovodů, stejný počet pejsků. Poslušnost či obrany, bez bázně i bez hany.

Podrobeni zkoušce rozhodčího Stracha, každý cvičil, jak nejlíp uměl a dával si bacha.

Pět pejsků to zvládlo, šestý zvládne příště. Dostali pak lepší žrádlo a psovodi frťana.

To se sice nerýmuje, ale to je fuk.

Příjemné prožití svátků Vánočních, veselou koledu půlnoční.

Na Silvestra pevný krok a pak šťastný Nový rok.

Dne 16. července ve věku 71 let opustil navždy náš klub dlouholetý člen pan Stanislav Slavík. Gentleman každým coulem, kamarád, psovod, zámečnický mistr, kutil i skvělý harmonikář v jedné osobě, který vždy ochotně přiložil ruku k dílu a nepokazil žádnou zábavu. Děkujeme Vám pane Slavíku za vše, co jste pro klub udělal. Budete nám chybět.

Za Kynologický klub Jana Slovákova

Agi FreeDance Mošnov, z.s.

Náš spolek se zabývá výcvikem psích sportů. Zaběhat si u nás můžete agility, zaházet frisbee, věnovat se dogdancingu a nebo si vyzkoušet na Moravě málo rozšířený psí sport flyball. A právě flyball nás natolik nadchnul, že se u nás stal sportem č. 1. Založili jsme první a jediné registrované družstvo na severní Moravě „Fire-Drakes“. Ze svých prvních závodů jsme si hned přivezli ve své divizi 1. místo a na druhých závodech jsme ve své divizi skončili na třetím místě. Tím naši psi dle zaběhnutých časů získali titul FLY 21 a Fly 20. Letos o velikonocích jsme se zúčastnili čtyřdenního intenzivního výcviku v Doubí, abychom si natrénovali starty a střídání psů na semaforech, které jako družstvo nevlastníme. V letošním roce jsme se zaregistrovali i do flyballového poháru K9 selection cup 2017. Sice jsme neobsadili medailová místa, ale na každém turnaji jsme se časově posunuli dopředu a získali tituly Fly 19 a na posledním turnaji Fly 18., ze kterých máme daleko větší radost. No a náš cíl pro příští rok je získat Fly 17. Uvidíme, jak se nám podaří zapojit do stávajícího družstva mladé psi a na jejich časy na závodech. V dogdancingu si Markéta s Dorkou složili jednu dvojkovou MD2 a Jana s Grace jedničkovou zkoušku MD1. V dogfrisbee nás reprezentovala Jana s Grace. Na letošních prvních závodech v Olomouci si vyházely v SMD ve II. divizi 1. místo a přestup do I. divize a zároveň se kvalifikovaly na Mistrovství republiky. Na závodech Havířovská vychytávka se v paralelním týmu trialu umístili na 3. místě a v SMD I. divize obsadili 4. místo. Začátkem listopadu jsme vyrazili i na závody agility do Horky na Moravě. Markéta s Dorkou si zaběhly zkoušku pro přestup do LA2 a obsadily 2. místo. Eva s Argem obsadily v jedné zkoušce v LA1 1. místo. Jana s Grace si vyběhaly v LA2 1. a 4. místo a v součtech se umístily na 2. místě. Těší nás, že si splnily postupovou zkoušku do LA3. S ukázkou dogdancingu, frisbee a agility jsme vystupovali na dni dětí ve Václavovicích. V loňském roce jsme díky našim dvěma členům a jejich obci získali pozemek k výcviku. Letos jsme dokončili stavbu malé klubovny a skladu na překážky. Dík patří našemu správci za údržbu areálu. Dále k výcviku využíváme přes zimu kryté haly v Rožnově pod Radhoštěm a Valašském Meziříčí.

Závěrem bych chtěla popřát všem občanům a spolkům příjemné prožití vánočních svátků a úspěšný rok 2018.

za Agi FreeDance
Jana Tománková

Příjemně strávené vánoční svátky a šťastný start do nového roku přejí
členové redakční rady... 😊



Ing. Martin Demel
Mgr. Michal Janíček
Jana Rabinská



742 51 Mošnov 96
IČO: 00600792

Vychází nepravidelně

Evidenční číslo: MK ČR E 14270